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УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ
АДМИНИСТРАЦИИ

МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

АБИНСКИЙ РАЙОН

г. Абинск, Краснодарский край

353320 Советов, 128а,

Тел/факс (8-250) 5-14-97

E-mail: abinskroo@mail.ru
ОКПО 02100013, ОГРН 105231640367

ИНН/КПП 2323023785/232301001

от 7 сентября 2012 года № 1752/01-09

	Руководителям 
общеобразовательных учреждений, заместителям директоров по УВР, курирующих ЕГЭ 


О новом проекте расписания   
и минимальных баллах  ЕГЭ в 2013 году
Управление образования администрации муниципального образования Абинский район направляет для ознакомления:

- проект расписания ЕГЭ  в 2013 году;

-Распоряжение Минобрнауки РФ «Об установлении минимального количества баллов единого государственного экзамена по общеобразовательным предметам, подтверждающего освоение выпускником основных общеобразовательных программ среднего (полного) общего образования в соответствии с требованиями федерального государственного образовательного стандарта среднего (полного) общего образования» от 29 августа 2012 года № 3499-10;


-Письмо ГКУ КК ЦОКО  «О направлении материалов для  размещения на информационных  стендах по ГИА»   от 31.08.2012 № 323.
Необходимо ознакомить всех участников государственной (итоговой) аттестации 2013 года, выпускников 11 (12) классов с соответствующим проектом расписания экзаменов, разместить проект расписания и выше названное Распоряжение Минобрнауки  на стендах ЕГЭ-2013, в классных уголках, методических кабинетах, библиотеке, на школьном сайте. 

При ознакомлении обратить особое внимание на то, что это проект расписания.

Кроме того,  необходимо разместить на школьных стендах ЕГЭ – 2013 и ГИА-2013 материалы, направляемые ГКУ КК ЦОКО (Письмо ГКУ КК ЦОКО  «О направлении материалов для  размещения на информационных  стендах по ГИА»   от 31.08.2012 № 323),  использовать их для проведения информационно-разъяснительной работы со всеми участниками государственной (итоговой) аттестации выпускников 9,11(12) классов, размещения в классных уголках, методических кабинетах, библиотеке, на школьном сайте.
На школьных стендах так же должны быть ссылки на расположение всех  поступающих материалов по ЕГЭ, ГИА-9 в школьной библиотеке.
На стендах в классных уголках необходимо разместить расписание дополнительных занятий по конкретному предмету.  График расписания должен быть утвержден директоров школы.
На школьных стендах продублировать расписание дополнительных занятий по всем предметам по подготовке к ЕГЭ или ГИА-9.
Информацию о размещении выше указанных выше материалов и ознакомлении  всех участников государственной (итоговой) аттестации выпускников 9,11(12) классов, прошу представить в управление образования (Мисенко С.Н. – по ЕГЭ, Анацкой Е.Е. – по ГИА-9)  до 25 сентября 2012 года. 
Начальник   управления образования                                                  Г.В.Гаврилов
С.Н.Мисенко, 4-18-28

